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専門学校在学生の意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公益社団法人北海道私立専修学校各種学校連合会 

 



　 等を専学校在学生に調査を試みた。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

○調査対象　令和２年４月に専門学校に入学し、今年の４月に２年生になった専門学校生

○調査期間　令和３年４月上旬～７月下旬

問１．あなたが在学している専門学校の学科の分野は次のうちどれですか？

1

2

3

4

5

6

7

8

問２．あなたの性別をお答え下さい。

男 716 名 41.8% 女　 973 名 56.9% 無回答 22 名 1.3%

問３．あなたの出身地区（高校時代に生活していた地区）を下記から選んでください。

道内 1,642 名 96.0% 道外 39 名 2.3% その他・無回答 30 名 1.8%

出身地 札幌・石狩近郊 道南 後志 空知 旭川・道北 オホーツク(北見・網走) 道東 十勝 胆振日高 道外 無回答 合計

人数 599 212 39 62 237 162 154 83 94 39 30 1,711

％ 35.0% 12.4% 2.3% 3.6% 13.9% 9.5% 9.0% 4.9% 5.5% 2.3% 1.8% 100.0%

問４．高校の卒業学科

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

分　　　　　　　　野

○実施目的　専門学校の学生がどんな経緯で入学し、現在の自分を認識しているか、また、どんな生活をしているか

　　　　　　１，７１１名

商 業 実 務 270 15.8%

服 飾 ・ 家 政 67 3.9%

文 化 教 養 184 10.8%

合　　　　　　　　計 1,711 100.0%

1.8%

家 庭 科 13 0.8%

合 計 1,711 100%

そ の 他 37 2.2%

1,168 68.3%

1.4%

商 業 科 128 7.5%

情 報 科 39 2.3%

電子 ・機械科 39 2.3%

1 0.1%

総 合 学 科 131 7.7%

建築 ・土木科 24

英 語 科

1 0.1%

美 術 科 2 0.1%

理 数 科

農 業 科 30

人数 ％

工 業 346 20.2%

農 業 47 2.7%

医 療 322 18.8%

衛 生 232 13.6%

教育・社会福祉 243 14.2%

学　　　　　　　　科 人数 ％

普 通 科

専門学校在学生の意識調査集計結果
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問５．今、在学している専門学校は地元の専門学校ですか？

1 はい 899 52.5% 2 いいえ 807 47.2% 無回答 5 0.3%

問６．あなたの専門学校入学前の在籍先は次のうちどれですか？

88.0% 631 88.1% 857 88.1%

0.1% 0 0.0% 1 0.1%

2.0% 21 2.9% 13 1.3%

6.8% 39 5.4% 76 7.8%

0.7% 6 0.8% 6 0.6%

1.9% 16 2.2% 16 1.6%

0.4% 3 0.4% 4 0.4%

100% 716 100% 973 100%

問７．専門学校進学を考えたのはいつごろですか？

9.3% 56 7.8% 99 10.2%

30.0% 199 27.8% 305 31.3%

41.0% 339 47.3% 358 36.8%

7.7% 32 4.5% 97 10.0%

1.8% 19 2.7% 10 1.0%

7.1% 40 5.6% 80 8.2%

0.9% 10 1.4% 5 0.5%

1.5% 13 1.8% 13 1.3%

0.8% 8 1.1% 6 0.6%

100% 716 100% 973 100%

問８．自分の進路について主に相談した人を次のうち１人だけ選んでください。

17.0% 151 21.1% 138 14.2%

3.7% 35 4.9% 28 2.9%

0.9% 9 1.3% 7 0.7%

4.0% 39 5.4% 28 2.9%

30.7% 164 22.9% 354 36.4%

1.1% 3 0.4% 16 1.6%

4.5% 30 4.2% 46 4.7%

0.4% 4 0.6% 3 0.3%

14.0% 106 14.8% 127 13.1%

17.1% 133 18.6% 158 16.2%

1.8% 9 1.3% 22 2.3%

4.6% 33 4.6% 46 4.7%

100% 716 100% 973 100%

高校１年生 159

中学生 131

浪人 15

無回答 14

担任の先生 291

父親 68

友人 77

高等学校 1,506

短大 2

令和3年度(女子)令和3年度(男子)令和３年度

大学 35

平成30年度

社会人 116

予備校 12

その他 33

無回答 7

令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

1,711合　　　計

0.4%

平成30年度令和３年度

高校２年生 513

高校３年生 702

29.7%

40.8%

28.1%

42.6%

12.6%

令和元年度

9.3%

短大・大学 30

社会人 121

7.5% 7.6%

1.6% 1.8%

4.6% 6.5%

その他 26

1.1% 2.1%

1.6% 1.1%

合　　　計 1,711

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

0.5% 0.9%

令和元年度 平成30年度

進路の先生 64

クラブ、部活の先生 16

17.5% 20.4%

4.0% 4.1%

0.8% 1.1%

母親 526

兄弟姉妹 19

3.4% 3.6%

32.4% 29.6%

1.2% 1.1%

先輩 7

自分で決めた 240

4.0% 4.3%

0.2% 0.4%

13.4% 13.6%

その他 31

重複・無回答 79

17.0%

1.5%

16.8%

1.6%

3.2%4.5%

両親 293

合　　　計 1,711

令和２年

令和２年度

令和２年度

87.4%

0.3%

2.2%

7.1%

1.0%

1.8%

0.1%

令和元年度

91.1%

0.1%

1.8%

4.4%

0.4%

1.6%

1.5%

3.8%

18.2%

89.7%

0.3%

2.5%

0.6%

1.4%

0.6%

4.9%

1.1%

1.4%

0.9%

5.1%

2.0%

6.0%

42.1%

32.2%

9.2%

2.5%

1.9%

16.0%

16.0%

0.4%

5.7%

0.9%

29.5%

3.6%
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問９．専門学校進学を勧めてくれた人を次のうち１人だけ選んでください。

15.5% 137 19.1% 127 13.1%

5.1% 46 6.4% 40 4.1%

1.1% 10 1.4% 9 0.9%

6.1% 60 8.4% 43 4.4%

27.4% 152 21.2% 309 31.8%

1.9% 9 1.3% 23 2.4%

8.1% 62 8.7% 73 7.5%

2.2% 15 2.1% 21 2.2%

26.8% 187 26.1% 267 27.4%

4.9% 34 4.7% 49 5.0%

0.9% 4 0.6% 12 1.2%

100% 716 100% 973 100%

問10．専門学校を決める動機づけになったのはどのようなことでしたか？

621 36.3% 235 32.8% 375 38.5%

36 2.1% 24 3.4% 12 1.2%

495 28.9% 161 22.5% 325 33.4%

204 11.9% 104 14.5% 99 10.2%

279 16.3% 159 22.2% 120 12.3%

58 3.4% 24 3.4% 33 3.4%

18 1.1% 9 1.3% 9 0.9%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問１１．専門学校についての情報をどのように入手しましたか？

109 6.4% 53 7.4% 56 5.8%

153 8.9% 89 12.4% 61 6.3%

191 11.2% 60 8.4% 129 13.3%

278 16.2% 105 14.7% 171 17.6%

209 12.2% 82 11.5% 124 12.7%

463 27.1% 198 27.7% 256 26.3%

46 2.7% 19 2.7% 26 2.7%

140 8.2% 62 8.7% 77 7.9%

101 5.9% 35 4.9% 65 6.7%

21 1.2% 13 1.8% 8 0.8%

1,711 100% 716 100% 973 100%

5.1%

1.7%

37.7%

1.6%

28.8%

11.9%

15.0%

3.8%

1.2%

34.7%

1.8%

34.3%

10.3%

13.9%

4.0%

1.0%

6.8%

11.3%

13.4%

13.4%

14.6%

23.3%

2.2%

8.1%

担任の先生 266

令和３年度

15.2% 17.9%

令和元年度 平成30年度

16.4%

令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

進路の先生 87

クラブ、部活の先生 19

父親 104

5.7% 6.9%

1.3% 1.5%

4.3% 5.7%

5.7%

母親 469

兄弟姉妹 32

友人 138

29.2% 26.8%

2.2% 2.4%

8.0% 6.6%

先輩 38

自分 458

その他 84

2.2% 2.6%

25.7% 23.8%

4.5% 4.8%5.2%

重複・無回答 16

令和3年度(女子)

合　　　計 1,711

1.5% 1.0%1.6%

希望する職業に就職できる

令和３年度 令和3年度(男子)

希望する会社に就職できる

希望する資格が取得できる

令和元年度 平成30年度

28.1%

1.8%

33.8%

希望する学習ができる

希望する技術が身につく

その他

重複・無回答 0.9%

3.7%

18.1%

13.6%

合　　　計

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

進路指導室で教えてもらった

令和元年度 平成30年度

6.9%

担任から教えてもらった

進学雑誌等のハガキ等で入
手した・入学案内を読んだ

専修学校を直接訪問した

進学相談会に参加して

8.3%

12.6%

14.7%

15.0%

インターネット

先輩

知人・友人

その他 5.7%

25.4%

2.2%

8.0%

合　　　計

重複・無回答 1.1%1.2%

令和２年

令和２年

令和２年度

26.1%

5.5%

1.3%

26.7%

1.6%

8.3%

1.7%

5.3%

7.3%

2.5%

24.9%

14.1%

16.3%

12.1%

9.4%

7.0%
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問１２．あなたは高校時代、どのように進路指導室を利用しましたか？

550 32.1% 224 31.3% 320 32.9%

344 20.1% 142 19.8% 200 20.6%

99 5.8% 37 5.2% 61 6.3%

700 40.9% 307 42.9% 380 39.1%

18 1.1% 6 0.8% 12 1.2%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問１３．専門学校の進学相談会に参加したことがありますか？

48.7% 317 44.3% 503 51.7%

50.6% 390 54.5% 466 47.9%

0.8% 9 1.3% 4 0.4%

100% 716 100% 973 100%

問１４．専門学校の「体験入学」「学校見学会」などに参加し、自主的に学校を訪問しましたか？

84.0% 585 81.7% 832 85.5%

15.5% 126 17.6% 138 14.2%

0.5% 5 0.7% 3 0.3%

100% 716 100% 973 100%

問１５．専門学校進学について反対されたことがありますか？

15.6% 105 14.7% 156 16.0%

84.0% 607 84.8% 815 83.8%

0.4% 4 0.6% 2 0.2%

100% 716 100% 973 100%

問１６．問15で「ある」場合、一番反対された人を次のうち一人だけ選んでください。

12.7% 11 10.5% 23 14.7%

5.6% 4 3.8% 11 7.1%

1.9% 2 1.9% 2 1.3%

28.5% 37 35.2% 39 25.0%

37.5% 33 31.4% 64 41.0%

2.2% 3 2.9% 2 1.3%

3.4% 5 4.8% 4 2.6%

0.4% 1 1.0% 0 0.0%

6.0% 8 7.6% 7 4.5%

1.9% 1 1.0% 4 2.6%

100% 105 100% 156 100%

1.9%

3.8%

0.6%

5.7%

0.3%

17.7%

81.8%

0.4%

87.4%

令和3年度(女子)

資料をもらった（または閲覧）

令和３年度 令和3年度(男子)

進路指導の先生に進路に
ついて相談した

進路指導の先生に具体的に
希望の専修学校について相
談した

令和元年度 平成30年度

32.9%

21.4%

5.1%5.4%

32.8%

19.4%

全く利用しなかった

無回答

合　　　計

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

39.8%

0.8%1.1%

41.3%

ある 833

ない 865

無回答 13

令和元年度 平成30年度

52.8%

46.3%

0.9%

合　　　計 1,711

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

はい 1,437

令和元年度 平成30年度

83.9%87.9%

いいえ 266

無回答 8

合　　　計 1,711

16.0%

0.1%

12.0%

0.6%0.4%

11.7%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

はい 267

いいえ 1,438

令和元年度 平成30年度

16.7%

83.0%82.0%

17.5%

無回答 6

合　　　計 1,711

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

0.3%0.4%

担任の先生 34

進路の先生 15

クラブ、部活の先生 5

令和元年度 平成30年度

16.3%

6.6%

0.9%

19.0%

5.7%

1.9%

父親 76

母親 100

兄弟姉妹 6

26.9%

36.1%

1.8%

26.9%

34.2%

友人 9

先輩 1

その他 16

2.2%

1.3%

7.0%8.2%

0.3%

3.0%

無回答 5

合　　　計 267

0.9%1.2%

令和２年度

令和２年度

令和２年度

令和２年度

令和２年度

56.2%

43.2%

1.0%

40.5%

6.1%

17.6%

34.8%

1.1%

44.3%

54.6%

0.9%

34.8%

24.4%

2.4%

3.7%

21.0%

0.5%
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問１７．それはどのような理由で反対されましたか？１つだけ選んでください。

33.0% 24 22.9% 63 40.4%

18.0% 19 18.1% 29 18.6%

15.0% 20 19.0% 18 11.5%

12.4% 12 11.4% 21 13.5%

6.4% 5 4.8% 12 7.7%

4.5% 7 6.7% 4 2.6%

0.7% 0 0.0% 2 1.3%

4.9% 8 7.6% 5 3.2%

0.7% 1 1.0% 1 0.6%

3.4% 7 6.7% 0 0.0%

1.1% 2 1.9% 1 0.6%

100% 105 100% 156 100%

問１８．実際に入学して見て、入学前に得た情報は適切だったと思いますか？

316 18.5% 128 17.9% 186 19.1%

1164 68.0% 498 69.6% 649 66.7%

215 12.6% 80 11.2% 132 13.6%

16 0.9% 10 1.4% 6 0.6%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問１９．問18で「適切でない」場合、どのようなところですか？

22.3% 20 25.0% 28 21.2%

21.9% 19 23.8% 28 21.2%

8.8% 9 11.3% 9 6.8%

9.8% 4 5.0% 17 12.9%

7.9% 3 3.8% 14 10.6%

4.7% 7 8.8% 3 2.3%

3.3% 3 3.8% 4 3.0%

3.3% 1 1.3% 6 4.5%

2.8% 2 2.5% 3 2.3%

0.9% 1 1.3% 1 0.8%

9.3% 5 6.3% 14 10.6%

5.1% 6 7.5% 5 3.8%

100% 80 100% 132 100%

27.8%

19.8%

0.3%

5.7%

0.9%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

大学、短大進学 88

経済的理由 48

就職、将来への不安 40

令和元年度 平成30年度

27.8%

20.3%

12.8%

30.7%

17.4%

11.7%

就職してほしい 33

専門学校偏見 17

本人の適性に疑問 12

15.4%

4.4%

5.3%

14.6%

7.3%

6.6%

一人暮らし 2

勉強が大変 13

年齢 2

1.8%

4.4%

1.3%

1.6%

3.2%

その他 9

重複・無回答 3

合　　　計 267

6.2%

0.4%0.3%

1.5%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

情報以上に充実している

ほぼ思っていた通り

令和元年度 平成30年度

15.3%

65.2%

17.6%

66.6%

適切でないところがある

合　　　計

無回答

19.1%

0.4%

15.3%

0.5%

カリキュラム、授業内容 48

令和３年度

入学前の情報不足 47

パンフレットと違う 19

令和元年度 平成30年度

21.9%

17.7%

先生 21

学費が高い 17

機材、設備 10

8.1%

7.7%

3.1%3.3%

5.1%

就職 7

休みがない 7

校則 6

1.9%

1.5%

6.2%

2.2%

1.5%

資格取得 2

その他 20

重複・無回答 11

3.8%

5.8%

5.4%3.3%

5.6%

合　　　計 215

5.1%

6.6%

2.9%

4.8%

令和２年度

令和２年度

令和２年度

16.9%

1.5%

2.1%

令和3年度(女子)令和3年度(男子)

0.3%

4.3%

12.8%

10.7%

12.2%

19.8%

34.5%

0.6%

16.1%

69.3%

14.0%

2.0%

3.3%

3.0%

2.7%

3.0%

2.3%

14.6%

9.0%

20.3%

30.9%

10.3%

10.6%
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問２０．目標としていた資格を得るための授業は充実していると思いますか？

325 19.0% 129 18.0% 187 19.2%

1209 70.7% 498 69.6% 698 71.7%

145 8.5% 69 9.6% 76 7.8%

14 0.8% 11 1.5% 3 0.3%

18 1.1% 9 1.3% 9 0.9%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問２１．習得したかった技術が身についていると思いますか？

742 43.4% 302 42.2% 429 44.1%

878 51.3% 376 52.5% 492 50.6%

58 3.4% 28 3.9% 30 3.1%

33 1.9% 10 1.4% 22 2.3%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問２２．高校時代と比べて、専門学校での学生生活は充実していると思いますか？

280 16.4% 113 15.8% 163 16.8%

762 44.5% 325 45.4% 428 44.0%

470 27.5% 210 29.3% 256 26.3%

144 8.4% 50 7.0% 91 9.4%

55 3.2% 18 2.5% 35 3.6%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問２３．高校時代の授業に比べて専門学校の授業内容はどう思いますか？

248 14.5% 115 16.1% 129 13.3%

635 37.1% 262 36.6% 362 37.2%

604 35.3% 257 35.9% 341 35.0%

169 9.9% 58 8.1% 111 11.4%

16 0.9% 8 1.1% 8 0.8%

39 2.3% 16 2.2% 22 2.3%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問２４．高校時代と比べて専門学校に入学した方が良く勉強していると感じますか？

873 51.0% 369 51.5% 493 50.7%

570 33.3% 261 36.5% 304 31.2%

210 12.3% 62 8.7% 144 14.8%

19 1.1% 8 1.1% 10 1.0%

39 2.3% 16 2.2% 22 2.3%

1,711 100% 716 100% 973 100%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

資格取得のための授業が多いと思う

令和元年度 平成30年度

19.5% 20.1%

資格取得にちょうどよいと思う

資格取得のための授業が足
りないと思う

資格取得は考えていない

無回答

69.2%

8.3%

1.9%

1.0%

合　　　計

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

身についていると思う

令和元年度 平成30年度

41.6% 35.1%

これから身についていくと思う

あまり身についていない思う

合　　　計

4.5%

1.0%

53.2%

3.8%

1.4%

59.4%

無回答

大変充実している

令和３年度 令和3年度(男子) 令和元年度 平成30年度令和3年度(女子)

37.3%

令和２年度

38.1%

充実している

変わらない

充実していると思わない

無回答

25.3%

33.2%

2.9%

1.3%

25.2%

31.7%

3.3%

1.7%2.1%

7.5%

28.4%

合　　　計

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

理解しやすい

令和元年度 平成30年度

13.0%

令和２年度

15.7% 15.3%

難しいけれど理解できる

まあまあ（普通）だと思う

難しくて理解しにくい

その他

36.8%

35.0%

12.0%

1.7%1.0%

9.5%

37.2%

35.1% 36.4%

合　　　計

令和3年度(女子)

無回答 1.5%1.5% 2.0%

感じる

令和３年度 令和3年度(男子)

同じぐらいだ

高校の方がよく勉強した

令和元年度 平成30年度

59.9%

9.6%

27.3%

令和２年度

14.2%

30.4%

その他

無回答

合　　　計

1.3%

2.0%

0.3%

1.6%

1.4%

0.9%

33.5%

11.6%

1.3%

53.5%

令和２年度

令和２年度

0.6%

2.8%

11.2%

68.7%

16.7%

1.4%

5.8%

48.8%

44.1%

66.8%

45.8%

16.0%

10.8%

1.5%

0.4%

14.2%

35.2%

48.8%
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問２５．専門学校に入学してみて総合的に判断してどう考えていますか？

261 15.3% 106 14.8% 150 15.4%

733 42.8% 314 43.9% 411 42.2%

565 33.0% 249 34.8% 310 31.9%

77 4.5% 29 4.1% 46 4.7%

35 2.0% 7 1.0% 28 2.9%

40 2.3% 11 1.5% 28 2.9%

1,711 100% 716 100% 973 100%

問２６．今の生活形態は次のどれですか？

1083 63.3%

105 6.1%

45 2.6%

21 1.2%

429 25.1%

28 1.6%

1,711 100%

問２７．問26で「自宅」以外の方におたずねいたします。

①１ヶ月の仕送りはいくらですか?(親から送金してもらう費用・家賃も入れてください。)

309 51.5%

199 33.2%

48 8.0%

7 1.2%

37 6.2%

600 100%

②１ヶ月の家賃はいくらですか？

99 16.5%

318 53.0%

131 21.8%

9 1.5%

43 7.2%

600 100%

15.4%

55.5%

23.1%

1.0%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

可もなく不可もなく（普
通）だと思う

11.9%

39.6%

38.5%

15.6%

40.7%

35.1%

2.0%

1.6%

令和３年度

無回答

大変満足している

7.9%

3.0%

1.3%

22.4%

1.0%

56.7%

30.8%

5.1%

64.4%

あまり満足していない

不満である（出来れば今か
ら進路変更したい）

合　　　計

満足している

35.8%

40.7%

借家（アパート・マンション）

無回答

合　　　計

令和３年度

３万円～５万円

18.3%

1.9%

5.9%

7.2%

53.3%

7.4%

20.6%

5.1%

学生会館

下宿

自宅

寮

5.1%

58.8%

16.1%

1.6%

1.9%

6.1%

令和３年度

５万円以下

５万円～10万円

10万円～15万円

15万円以上

令和２年度

無回答

合　　　計

３万円以下

無回答

合　　　計

５万円～８万円

８万円以上

5.4%

1.2%

18.4%

6.3%

令和元年度 平成30年度

令和元年度 平成30年度

令和元年度 平成30年度

2.1%

1.5%

令和元年度 平成30年度

令和２年度

13.9%

令和２年度

1.3%

27.0%

1.2%

2.3%

4.9%

63.2%

5.0%

0.8%

5.9%

31.4%

57.0%

0.0%

令和２年度

55.2%

29.6%

6.2%

1.9%

63.5%

5.5%

2.2%

1.3%

26.2%

1.2%
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③１ヶ月の生活費（電気代・水道ガス代、食費など　家賃、おこづかいは除く）はいくらですか？

270 45.0%

231 38.5%

36 6.0%

20 3.3%

43 7.2%

600 100%

問28．全員におたずねいたします。１ヶ月のおこづかいはいくらですか？

1148 67.1%

224 13.1%

82 4.8%

28 1.6%

229 13.4%

1,711 100%

問29．現在、アルバイトをしていますか？

57.1%

41.3%

1.6%

100%

問30．問29で「はい」の方におたずねいたします。

①アルバイトをしている一番の理由は何ですか？

26.9%

44.9%

11.1%

8.3%

6.1%

2.7%

100%

②専門学校で学んでいる職種と関係のあるアルバイトですか？

14.5%

72.4%

12.6%

0.5%

100%

15.7%

71.0%

12.9%

0.4%

48.6%

34.0%

7.9%

3.0%

6.6%

71.1%

13.5%

6.8%

2.8%

5.7%

60.2%

38.8%

1.0%

７万円以上

無回答

令和３年度

５万円～７万円

48.0%

36.1%

8.4%

令和３年度

無回答

合　　　計

7.8%

40.9%

43.9%

令和２年度

令和２年度

３万円以下

３万円～５万円

1.6%

5.9%

合　　　計

５万円～８万円

８万円以上

３万円以下

３万円～５万円

はい 977

令和３年度 令和元年度

無回答 28

いいえ 706

5.1%

2.3%

5.4%

2.1%

6.3%

439

その他 60

社会勉強のため 81

26.4%

49.3%

9.2%

7.2%

4.9%

生活のため 263

合　　　計 1,711

令和３年度

学費のため 108

おこづかいのため

無回答 26

合　　　計 977

合　　　計 977

令和３年度

多少かかわっている

はい 142

いいえ 707

123

無回答 5

16.8%

12.9%

69.7%

0.5%

平成30年度

平成30年度

24.9%

48.0%

11.0%

7.6%

5.7%

2.8%

6.4%

3.0%

6.1%

令和元年度

令和元年度 平成30年度

令和元年度 平成30年度

平成30年度

令和元年度

令和２年度

2.9%

65.0%

33.7%

1.2%

0.3%

11.3%

71.9%

16.4%

14.0%

72.2%

1.3%

37.3%

61.4%

15.5%

2.4%

4.3%

8.4%

9.6%

46.4%

29.0%

69.1%

令和２年度

令和２年度
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③１ヶ月のアルバイト料はいくらですか？

16 1.6%

189 19.3%

397 40.6%

359 36.7%

16 1.6%

977 100%

問31．就職する際、現在学んでいる専門性を活かした職種につきたいですか？

70.4% 483 67.5% 707 72.7%

1.3% 9 1.3% 13 1.3%

24.8% 201 28.1% 216 22.2%

1.8% 12 1.7% 18 1.8%

1.8% 11 1.5% 19 2.0%

100% 716 100% 973 100%

問32．仕事（職場）を選択する時、次のうち何を一番重視しますか？

10.8% 83 11.6% 95 9.8%

20.1% 138 19.3% 203 20.9%

7.3% 68 9.5% 57 5.9%

19.5% 122 17.0% 205 21.1%

10.6% 96 13.4% 86 8.8%

19.1% 129 18.0% 192 19.7%

7.2% 46 6.4% 77 7.9%

1.1% 9 1.3% 9 0.9%

4.4% 25 3.5% 49 5.0%

100% 716 100% 973 100%

問33．フリーターについてどう思いますか？

42.4% 285 39.8% 433 44.5%

24.0% 184 25.7% 221 22.7%

26.8% 193 27.0% 258 26.5%

4.6% 39 5.4% 39 4.0%

2.2% 15 2.1% 22 2.3%

100% 716 100% 973 100%

1.9%

3.0%

27.3%

1.7%

66.1%

令和３年度

無回答

合　　　計

３万円～５万円

５万円以上

１万円未満

１万円～３万円

はい 1,205

合　　　計 1,711

125

411

726

1,711

出来ればつきたい 424

18

2.1%

出来ればつきたくない 30

無回答 30

人間関係 334

資格をいかせる 184

給料 344

326

令和３年度

気まま、自由で良い

18.5% 18.5%

9.1% 8.9%

17.5% 19.2%

5.7% 5.7%

その他

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

いいえ 22

令和3年度(女子)

68.8%

1.4% 1.5%

23.8% 25.8%

2.2% 1.9%

2.2% 2.0%

11.3% 13.9%

21.7% 20.4%

9.6% 8.2%

123

合　　　計 1,711

令和３年度

勤務地

仕事内容、社会的評価 182

2.1%

令和3年度(男子)

重複・無回答 75

合　　　計

令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

出来るだけなりた
くない

休暇

458

無回答 37

その他 79

12.7%

38.8%

46.2%

0.3%

なりたくない

令和元年度 平成30年度

令和元年度 平成30年度

平成30年度

やりがいがある

29.7%

26.9% 28.0%

31.1% 35.6%

3.9% 4.6%

2.2%

70.4%

令和元年度 平成30年度

令和元年度

令和２年度

令和２年度

令和２年度

令和２年度

1.6%

13.6%

38.8%

45.5%

0.5%0.4%

44.5%

39.7%

13.9%

1.5%

5.0%

19.2%

11.0%

20.6%

8.5%

19.8%

11.0%

1.9%

6.0%

24.6%

30.1%

37.4%

1.3% 0.9%

5.2% 4.3%

35.9%

4.1%

0.7%
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問34．人は職業に就いて働かなければならないと思いますか。

34.4% 253 35.3% 328 33.7%

12.7% 116 16.2% 98 10.1%

49.9% 323 45.1% 522 53.6%

1.1% 10 1.4% 7 0.7%

1.9% 14 2.0% 18 1.8%

100% 716 100% 973 100%

問35．問34で「思う」と答えた方、回答の理由を選んで下さい。

51.3% 121 47.8% 176 53.7%

5.9% 22 8.7% 13 4.0%

5.8% 14 5.5% 20 6.1%

14.4% 36 14.2% 49 14.9%

9.0% 26 10.3% 26 7.9%

10.7% 26 10.3% 35 10.7%

1.7% 4 1.6% 6 1.8%

1.2% 4 1.6% 3 0.9%

100% 253 100% 328 100%

問36．問34で「思わない」「どちらでも良い」と答えた方、回答の理由を選んで下さい。

24.1% 94 21.4% 162 26.1%

57.5% 251 57.2% 355 57.3%

13.6% 61 13.9% 84 13.5%

4.9% 33 7.5% 19 3.1%

100% 439 100% 620 100%

問37．社会人になって自分と社会に対して責任を持ちたいと思いますか？

64.6% 471 66.2% 619 63.6%

8.4% 73 10.3% 68 7.0%

24.5% 152 21.3% 263 27.0%

2.5% 16 2.2% 23 2.4%

100% 712 100% 973 100%

問38．自分の将来に対して希望と意欲をもって取り組んでいますか？

61.4% 448 62.6% 585 60.1%

5.2% 44 6.1% 44 4.5%

31.2% 211 29.5% 319 32.8%

2.2% 13 1.8% 25 2.6%

100% 716 100% 973 100%

6.5%

25.3% 26.0%

2.7% 2.8%

令和3年度(女子)

11.6%

5.0%

1.3%

24.6%

1.8%

1.3%

48.8%

9.8%

38.3%

854

社会のため 34

合　　　計 1,711

生活出来るなら良い 258

49.9%

6.0% 7.8%

13.3% 14.1%

1.5% 1.5%

49.9%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

思う 589

どちらでも良い

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

生活のため 302

無回答 32

思わない 218

その他 10

お金のため 53

家族のため 35

その他

重複・無回答 7

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

その他・無回答 52

63.1% 64.8%

平成30年度

14.3%

3.9%4.4%

12.5%

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

思わない 143

どちらともいえない

いいえ 89

その他・無回答 43

無回答 38

合　　　計 1,711

はい 1,051

わからない 533

420

合　　　計 1,072

令和３年度 令和3年度(男子)

思う 1,105

自由にしたいとこ
とをして生活した
い

146

合　　　計 589

自分が成長するため 85

平成30年度

令和元年度 平成30年度

令和元年度 平成30年度

令和元年度

合　　　計 1,711

個人の自由である 616

令和元年度

あたりまえ 63

18

41.7%

6.0% 6.6%

11.0% 11.3%

9.4% 7.4%

2.2% 1.9%

51.1%

令和２年度

令和２年度

令和２年度

令和２年度

令和２年度

1.3%

1.4%

9.6%

8.2%

10.3%

6.1%

5.9%

57.2%

1.6%

7.3% 6.5%

47.7% 40.5%

1.1% 1.2%

56.8%

26.3% 22.7%

59.1%

2.6%

27.1%

9.3%

61.0%

1.8%

34.6%

6.6%

57.0%

58.8%

令和元年度

6.4% 6.9%

30.6% 29.9%

2.2% 2.1%

平成30年度

8.9%

60.8% 61.2%
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問39．あなたは中学校時代に専門学校の職業体験講座に参加したことがありますか？

16.8% 91 12.7% 191 19.6%

81.1% 614 85.8% 758 77.9%

2.0% 11 1.5% 24 2.5%

100% 716 100% 973 100%

問40．問39で「ある」と答えた方におたずねいたします。中学校時代に訪問した専門学校に進学しましたか？

29.9% 31 34.1% 52 27.2%

69.4% 59 64.8% 138 72.3%

0.7% 1 1.1% 1 0.5%

100% 91 100% 191 100%

問41．問39で「ある」と答えた方におたずねいたします。職業体験講座に参加したことは専門学校への入学に影響がありましたか?

22.2% 19 20.9% 44 23.0%

20.5% 21 23.1% 36 18.8%

8.0% 7 7.7% 16 8.4%

12.5% 16 17.6% 19 9.9%

36.8% 28 30.8% 76 39.8%

100% 91 100% 191 100%

令和２年度

81.4% 83.2%

ある 288

令和３年度 令和3年度(男子) 令和3年度(女子)

1,711

令和３年度 令和3年度(男子)

ない 1,388

合　　　計 288

はい 86

いいえ 200

無回答 2

無回答 35

合　　　計

多少あった 59

あった 64

令和３年度 令和3年度(女子)

令和3年度(女子)

令和3年度(男子)

288合　　　計

42.6%31.4%106無回答

9.8%16.4%36なかった

14.7%10.9%23あまりなかった

14.7%20.1%

18.1%

2.0%

81.8%

16.3%

令和元年度 平成30年度

16.4% 15.0%

2.2% 1.8%

0.3%

68.1%

31.6%

32.9%

14.8%

10.2%

18.8%

23.4%

平成30年度令和元年度令和２年度

21.2%

令和元年度 平成30年度令和２年度

70.6% 79.4%

0.7% 0%

28.7% 20.6%
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分野別集計

問７．専門学校進学を考えたのはいつごろですか？

26 7.5% 7 14.9% 29 9.0% 28 12.1% 22 9.1% 11 4.1% 9 13.4% 27 14.7%

100 28.9% 20 42.6% 104 32.3% 68 29.3% 63 25.9% 81 30.0% 18 26.9% 59 32.1%

162 46.8% 14 29.8% 142 44.1% 70 30.2% 76 31.3% 147 54.4% 23 34.3% 68 37.0%

17 4.9% 2 4.3% 15 4.7% 48 20.7% 17 7.0% 6 2.2% 9 13.4% 17 9.2%

8 2.3% 2 4.3% 5 1.6% 3 1.3% 4 1.6% 2 0.7% 3 4.5% 3 1.6%

14 4.0% 2 4.3% 23 7.1% 10 4.3% 53 21.8% 11 4.1% 2 3.0% 6 3.3%

7 2.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.4% 3 1.1% 0 0.0% 3 1.6%

7 2.0% 0 0.0% 1 0.3% 4 1.7% 6 2.5% 5 1.9% 2 3.0% 1 0.5%

5 1.4% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.4% 1 0.4% 4 1.5% 1 1.5% 0 0.0%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問８．自分の進路について主に相談した人を次のうち１人だけ選んでください。

85 24.6% 5 10.6% 58 18.0% 18 7.8% 36 14.8% 57 21.1% 10 14.9% 22 12.0%

14 4.0% 1 2.1% 16 5.0% 7 3.0% 9 3.7% 12 4.4% 2 3.0% 3 1.6%

2 0.6% 4 8.5% 2 0.6% 1 0.4% 3 1.2% 3 1.1% 0 0.0% 1 0.5%

22 6.4% 4 8.5% 11 3.4% 8 3.4% 3 1.2% 11 4.1% 2 3.0% 7 3.8%

70 20.2% 11 23.4% 118 36.6% 85 36.6% 76 31.3% 90 33.3% 16 23.9% 60 32.6%

2 0.6% 0 0.0% 3 0.9% 1 0.4% 5 2.1% 6 2.2% 0 0.0% 2 1.1%

12 3.5% 2 4.3% 11 3.4% 9 3.9% 14 5.8% 15 5.6% 1 1.5% 13 7.1%

1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 3 1.2% 0 0.0% 1 1.5% 1 0.5%

62 17.9% 3 6.4% 34 10.6% 41 17.7% 40 16.5% 19 7.0% 12 17.9% 29 15.8%

64 18.5% 11 23.4% 44 13.7% 49 21.1% 32 13.2% 40 14.8% 18 26.9% 35 19.0%

2 0.6% 2 4.3% 5 1.6% 4 1.7% 13 5.3% 3 1.1% 1 1.5% 1 0.5%

10 2.9% 4 8.5% 19 5.9% 9 3.9% 9 3.7% 14 5.2% 4 6.0% 10 5.4%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問９．専門学校進学を勧めてくれた人を次のうち１人だけ選んでください。

70 20.2% 5 10.6% 43 13.4% 26 11.2% 32 13.2% 63 23.3% 8 11.9% 19 10.3%

24 6.9% 2 4.3% 20 6.2% 6 2.6% 10 4.1% 18 6.7% 1 1.5% 6 3.3%

2 0.6% 6 12.8% 2 0.6% 0 0.0% 4 1.6% 3 1.1% 0 0.0% 2 1.1%

31 9.0% 10 21.3% 16 5.0% 17 7.3% 6 2.5% 10 3.7% 5 7.5% 9 4.9%

61 17.6% 11 23.4% 113 35.1% 65 28.0% 76 31.3% 76 28.1% 11 16.4% 56 30.4%

5 1.4% 0 0.0% 2 0.6% 5 2.2% 5 2.1% 11 4.1% 2 3.0% 2 1.1%

27 7.8% 3 6.4% 22 6.8% 21 9.1% 20 8.2% 21 7.8% 3 4.5% 21 11.4%

6 1.7% 0 0.0% 9 2.8% 6 2.6% 5 2.1% 7 2.6% 3 4.5% 2 1.1%

106 30.6% 5 10.6% 83 25.8% 70 30.2% 50 20.6% 55 20.4% 30 44.8% 59 32.1%

14 4.0% 5 10.6% 8 2.5% 12 5.2% 30 12.3% 5 1.9% 4 6.0% 6 3.3%

0 0.0% 0 0.0% 4 1.2% 4 1.7% 5 2.1% 1 0.4% 0 0.0% 2 1.1%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問10．専門学校を決める動機づけになったのはどのようなことでしたか？

99 28.6% 10 21.3% 117 36.3% 102 44.0% 80 32.9% 117 43.3% 18 26.9% 78 42.4%

15 4.3% 1 2.1% 0 0.0% 1 0.4% 5 2.1% 10 3.7% 1 1.5% 3 1.6%

59 17.1% 9 19.1% 147 45.7% 65 28.0% 120 49.4% 69 25.6% 4 6.0% 22 12.0%

68 19.7% 9 19.1% 13 4.0% 14 6.0% 7 2.9% 47 17.4% 15 22.4% 31 16.8%

89 25.7% 17 36.2% 24 7.5% 41 17.7% 21 8.6% 19 7.0% 22 32.8% 46 25.0%

12 3.5% 1 2.1% 18 5.6% 7 3.0% 8 3.3% 4 1.5% 6 9.0% 2 1.1%

4 1.2% 0 0.0% 3 0.9% 2 0.9% 2 0.8% 4 1.5% 1 1.5% 2 1.1%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

社会人

合　　　計

その他

無回答

浪人

父親

先輩

兄弟姉妹

進路の先生

クラブ、部活の先生

友人

中学生

担任の先生

短大・大学

担任の先生

進路の先生

合　　　計

母親

その他

重複・無回答

自分で決めた

両親

自分

先輩

兄弟姉妹

友人

クラブ、部活の先生

父親

母親

重複・無回答

合　　　計

その他

希望する職業に就職できる

希望する会社に就職できる

希望する資格が取得できる

希望する学習ができる

衛生　 教育社会福祉農業

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉

商業実務 服飾・家政 文化・教養

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政 文化・教養

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉

商業実務 服飾・家政 文化・教養

文化・教養商業実務

希望する技術が身につく

服飾・家政

その他

重複・無回答

合　　　計

工業 医療
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問11．専門学校についての情報をどのように入手しましたか？

25 7.2% 1 2.1% 34 10.6% 9 3.9% 12 4.9% 22 8.1% 2 3.0% 4 2.2%

41 11.8% 8 17.0% 29 9.0% 18 7.8% 15 6.2% 34 12.6% 3 4.5% 5 2.7%

38 11.0% 3 6.4% 36 11.2% 30 12.9% 22 9.1% 32 11.9% 6 9.0% 24 13.0%

59 17.1% 4 8.5% 50 15.5% 58 25.0% 29 11.9% 37 13.7% 9 13.4% 32 17.4%

48 13.9% 0 0.0% 41 12.7% 17 7.3% 41 16.9% 25 9.3% 3 4.5% 34 18.5%

91 26.3% 16 34.0% 82 25.5% 52 22.4% 49 20.2% 79 29.3% 34 50.7% 60 32.6%

4 1.2% 4 8.5% 7 2.2% 11 4.7% 9 3.7% 7 2.6% 2 3.0% 2 1.1%

19 5.5% 3 6.4% 28 8.7% 21 9.1% 24 9.9% 23 8.5% 6 9.0% 16 8.7%

15 4.3% 7 14.9% 12 3.7% 14 6.0% 39 16.0% 7 2.6% 1 1.5% 6 3.3%

6 1.7% 1 2.1% 3 0.9% 2 0.9% 3 1.2% 4 1.5% 1 1.5% 1 0.5%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問12．あなたは高校時代、どのように進路指導室を利用しましたか？

99 28.6% 13 27.7% 134 41.6% 74 31.9% 71 29.2% 97 35.9% 15 22.4% 47 25.5%

74 21.4% 12 25.5% 71 22.0% 31 13.4% 60 24.7% 61 22.6% 9 13.4% 26 14.1%

16 4.6% 3 6.4% 15 4.7% 17 7.3% 10 4.1% 18 6.7% 6 9.0% 14 7.6%

155 44.8% 18 38.3% 101 31.4% 108 46.6% 95 39.1% 92 34.1% 36 53.7% 95 51.6%

2 0.6% 1 2.1% 1 0.3% 2 0.9% 7 2.9% 2 0.7% 1 1.5% 2 1.1%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問13．専門学校の進学相談会に参加したことがありますか？

154 44.5% 9 19.1% 171 53.1% 125 53.9% 112 46.1% 124 45.9% 33 49.3% 105 57.1%

190 54.9% 37 78.7% 150 46.6% 104 44.8% 129 53.1% 144 53.3% 33 49.3% 78 42.4%

2 0.6% 1 2.1% 1 0.3% 3 1.3% 2 0.8% 2 0.7% 1 1.5% 1 0.5%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問14．専門学校の「体験入学」「学校見学会」などに参加し、自主的に学校を訪問しましたか？

307 88.7% 39 83.0% 262 81.4% 207 89.2% 183 75.3% 218 80.7% 56 83.6% 165 89.7%

36 10.4% 8 17.0% 59 18.3% 25 10.8% 59 24.3% 50 18.5% 10 14.9% 19 10.3%

3 0.9% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.7% 1 1.5% 0 0.0%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問15．専門学校進学について反対されたことがありますか？

38 11.0% 6 12.8% 57 17.7% 38 16.4% 38 15.6% 34 12.6% 23 34.3% 33 17.9%

306 88.4% 41 87.2% 265 82.3% 194 83.6% 204 84.0% 234 86.7% 43 64.2% 151 82.1%

2 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.7% 1 1.5% 0 0.0%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問16．問15で「ある」場合、一番反対された人を次のうち一人だけ選んでください。

4 10.5% 0 0% 7 12.3% 3 7.9% 6 15.8% 5 14.7% 4 17.4% 5 15.2%

2 5.3% 2 33% 4 7.0% 1 2.6% 0 0.0% 3 8.8% 2 8.7% 1 3.0%

0 0.0% 1 17% 1 1.8% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

15 39.5% 1 17% 14 24.6% 12 31.6% 12 31.6% 8 23.5% 2 8.7% 12 36.4%

13 34.2% 0 0% 15 26.3% 19 50.0% 16 42.1% 14 41.2% 9 39.1% 14 42.4%

0 0.0% 0 0% 3 5.3% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.3% 0 0.0%

1 2.6% 1 17% 5 8.8% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 5.3% 1 17% 6 10.5% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.9% 4 17.4% 1 3.0%

1 2.6% 0 0% 1 1.8% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%

38 100% 6 100% 57 100% 38 100% 38 100% 34 100% 23 100% 33 100%

ない

インターネット

先輩

知人・友人

その他

重複・無回答

進学相談会に参加して

進路指導の先生に進路
について相談した

進路指導の先生に具体
的に希望の専修学校に
ついて相談した

全く利用しなかった

無回答

合　　　計

合　　　計

工業

いいえ

無回答

はい

無回答

合　　　計

医療 衛生　 教育社会福祉

クラブ、部活の先生

父親

担任の先生

進路の先生

合　　　計

その他

無回答

友人

先輩

母親

兄弟姉妹

合　　　計

工業 医療 衛生　 教育社会福祉

進路指導室で教えてもらった

担任から教えてもらった

進学雑誌等のハガキ等
で入手した・入学案内
を読んだ

専修学校を直接訪問した

商業実務 服飾・家政 文化・教養工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉

文化・教養

農業

商業実務 服飾・家政

資料をもらった（または閲覧）

文化・教養

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政 文化・教養

農業

はい

工業 教育社会福祉

無回答

合　　　計

いいえ

ある

商業実務 服飾・家政

服飾・家政医療 衛生　 商業実務

文化・教養農業

文化・教養

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政
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問17．それはどのような理由で反対されましたか？１つだけ選んでください。

10 26.3% 3 50% 25 43.9% 5 13.2% 14 36.8% 13 38.2% 10 43.5% 8 24.2%

11 28.9% 1 17% 6 10.5% 8 21.1% 9 23.7% 4 11.8% 4 17.4% 5 15.2%

6 15.8% 0 0% 1 1.8% 13 34.2% 3 7.9% 4 11.8% 3 13.0% 10 30.3%

3 7.9% 0 0% 6 10.5% 5 13.2% 4 10.5% 8 23.5% 2 8.7% 5 15.2%

3 7.9% 0 0% 5 8.8% 3 7.9% 2 5.3% 2 5.9% 1 4.3% 1 3.0%

1 2.6% 2 33% 3 5.3% 2 5.3% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1%

0 0.0% 0 0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

0 0.0% 0 0% 9 15.8% 1 2.6% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 1 3.0%

1 2.6% 0 0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 5.3% 0 0% 1 1.8% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.9% 3 13.0% 0 0.0%

1 2.6% 0 0% 1 1.8% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

38 100% 6 100% 57 100% 38 100% 38 100% 34 100% 23 100% 33 100%

問18．実際に入学してみて、入学前に得た情報は適切だったと思いますか？

61 17.6% 6 12.8% 28 8.7% 62 26.7% 46 18.9% 43 15.9% 15 22.4% 55 29.9%

241 69.7% 39 83.0% 214 66.5% 148 63.8% 155 63.8% 211 78.1% 45 67.2% 111 60.3%

42 12.1% 1 2.1% 76 23.6% 20 8.6% 38 15.6% 14 5.2% 6 9.0% 18 9.8%

2 0.6% 1 2.1% 4 1.2% 2 0.9% 4 1.6% 2 0.7% 1 1.5% 0 0.0%

合　　　計 346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問19．問18で「適切でない」場合、どのようなところですか？

14 33.3% 0 0.0% 17 22.4% 2 10.0% 7 18.4% 1 7.1% 1 16.7% 6 33.3%

7 16.7% 0 0.0% 12 15.8% 13 65.0% 6 15.8% 4 28.6% 1 16.7% 4 22.2%

5 11.9% 0 0.0% 8 10.5% 1 5.0% 1 2.6% 1 7.1% 1 16.7% 2 11.1%

2 4.8% 1 100% 9 11.8% 1 5.0% 4 10.5% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

1 2.4% 0 0.0% 8 10.5% 1 5.0% 6 15.8% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

6 14.3% 0 0.0% 2 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%

2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 33.3% 2 11.1%

0 0.0% 0 0.0% 5 6.6% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 2.4% 0 0.0% 3 3.9% 0 0.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%

1 2.4% 0 0.0% 7 9.2% 2 10.0% 6 15.8% 2 14.3% 1 16.7% 1 5.6%

3 7.1% 0 0.0% 4 5.3% 0 0.0% 3 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%

42 100% 1 100% 76 100% 20 100% 38 100% 14 100% 6 100% 18 100%

問20．目標としていた資格を得るための授業は充実していると思いますか？

47 13.6% 7 14.9% 74 23.0% 45 19.4% 63 25.9% 53 19.6% 6 9.0% 30 16.3%

238 68.8% 35 74.5% 217 67.4% 172 74.1% 167 68.7% 192 71.1% 54 80.6% 134 72.8%

52 15.0% 1 2.1% 28 8.7% 11 4.7% 9 3.7% 22 8.1% 5 7.5% 17 9.2%

7 2.0% 1 2.1% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 2 1.1%

2 0.6% 3 6.4% 3 0.9% 1 0.4% 4 1.6% 3 1.1% 1 1.5% 1 0.5%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問21．習得したかった技術が身についていると思いますか？

157 45.4% 6 12.8% 72 22.4% 128 55.2% 79 32.5% 183 67.8% 37 55.2% 80 43.5%

170 49.1% 32 68.1% 231 71.7% 101 43.5% 150 61.7% 70 25.9% 29 43.3% 95 51.6%

17 4.9% 3 6.4% 8 2.5% 2 0.9% 7 2.9% 15 5.6% 0 0.0% 6 3.3%

2 0.6% 6 12.8% 11 3.4% 1 0.4% 7 2.9% 2 0.7% 1 1.5% 3 1.6%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

経済的理由

就職、将来への不安

大学、短大進学

商業実務農業

勉強が大変

年齢

本人の適性に疑問

一人暮らし

工業

合　　　計

その他

重複・無回答

教育社会福祉

就職してほしい

専門学校偏見

工業 医療農業 衛生　 教育社会福祉 商業実務
資格取得のための授業が多
いと思う

資格取得にちょうどよいと
思う

資格取得のための授業が足
りないと思う

資格取得は考えていない

無回答

合　　　計

無回答

合　　　計

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政 文化・教養

文化・教養

ほぼ思っていた通り

情報以上に充実している

適切でないところがある

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉

医療

服飾・家政商業実務 文化・教養

無回答

重複・無回答

合　　　計

就職

休みがない

服飾・家政衛生　

資格取得

学費が高い

機材、設備

校則

その他

先生

パンフレットと違う

入学前の情報不足

カリキュラム、授業内容

服飾・家政 文化・教養

文化・教養服飾・家政工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務

身についていると思う

これから身についていくと思う

あまり身についていない思う
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問22．高校時代と比べて、専門学校での学生生活は充実していると思いますか？

64 18.5% 5 10.6% 26 8.1% 52 22.4% 28 11.5% 31 11.5% 29 43.3% 45 24.5%

154 44.5% 23 48.9% 136 42.2% 109 47.0% 116 47.7% 126 46.7% 22 32.8% 76 41.3%

102 29.5% 6 12.8% 103 32.0% 52 22.4% 63 25.9% 90 33.3% 11 16.4% 43 23.4%

23 6.6% 3 6.4% 42 13.0% 16 6.9% 21 8.6% 20 7.4% 3 4.5% 16 8.7%

3 0.9% 10 21.3% 15 4.7% 3 1.3% 15 6.2% 3 1.1% 2 3.0% 4 2.2%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問23．高校時代の授業に比べて専門学校の授業内容はどう思いますか？

51 14.7% 8 17.0% 11 3.4% 55 23.7% 29 11.9% 42 15.6% 17 25.4% 35 19.0%

133 38.4% 7 14.9% 114 35.4% 81 34.9% 93 38.3% 106 39.3% 32 47.8% 69 37.5%

120 34.7% 18 38.3% 115 35.7% 84 36.2% 85 35.0% 104 38.5% 14 20.9% 64 34.8%

31 9.0% 1 2.1% 72 22.4% 8 3.4% 28 11.5% 16 5.9% 2 3.0% 11 6.0%

5 1.4% 4 8.5% 2 0.6% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 2 1.1%

6 1.7% 9 19.1% 8 2.5% 2 0.9% 8 3.3% 2 0.7% 1 1.5% 3 1.6%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問24．高校時代と比べて専門学校に入学した方が良く勉強していると感じますか？

185 53.5% 14 29.8% 206 64.0% 100 43.1% 136 56.0% 129 47.8% 28 41.8% 75 40.8%

126 36.4% 16 34.0% 76 23.6% 90 38.8% 66 27.2% 105 38.9% 23 34.3% 68 37.0%

29 8.4% 4 8.5% 29 9.0% 36 15.5% 31 12.8% 31 11.5% 13 19.4% 37 20.1%

2 0.6% 4 8.5% 3 0.9% 3 1.3% 3 1.2% 2 0.7% 1 1.5% 1 0.5%

4 1.2% 9 19.1% 8 2.5% 3 1.3% 7 2.9% 3 1.1% 2 3.0% 3 1.6%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問25．専門学校に入学してみて総合的に判断してどう考えていますか？

49 14.2% 7 14.9% 19 5.9% 53 22.8% 38 15.6% 33 12.2% 21 31.3% 41 22.3%

171 49.4% 20 42.6% 100 31.1% 111 47.8% 94 38.7% 124 45.9% 34 50.7% 79 42.9%

110 31.8% 11 23.4% 142 44.1% 62 26.7% 90 37.0% 96 35.6% 7 10.4% 47 25.5%

13 3.8% 0 0.0% 28 8.7% 2 0.9% 9 3.7% 11 4.1% 2 3.0% 12 6.5%

1 0.3% 1 2.1% 22 6.8% 2 0.9% 3 1.2% 4 1.5% 0 0.0% 2 1.1%

2 0.6% 8 17.0% 11 3.4% 2 0.9% 9 3.7% 2 0.7% 3 4.5% 3 1.6%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問26．今の生活形態は次のどれですか？

192 55.5% 0 0.0% 221 68.6% 170 73.3% 175 72.0% 190 70.4% 38 56.7% 97 52.7%

34 9.8% 42 89.4% 8 2.5% 4 1.7% 1 0.4% 2 0.7% 2 3.0% 12 6.5%

16 4.6% 0 0.0% 12 3.7% 0 0.0% 2 0.8% 5 1.9% 1 1.5% 9 4.9%

7 2.0% 0 0.0% 10 3.1% 2 0.9% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

95 27.5% 0 0.0% 64 19.9% 55 23.7% 58 23.9% 70 25.9% 25 37.3% 62 33.7%

2 0.6% 5 10.6% 7 2.2% 1 0.4% 6 2.5% 2 0.7% 1 1.5% 4 2.2%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問27．問26で「自宅」以外の方におたずねいたします。

①１ヶ月の仕送りはいくらですか?(親から送金してもらう費用・家賃も入れてください。)

78 51.3% 29 69.0% 46 48.9% 36 59.0% 28 45.2% 31 39.7% 11 39.3% 50 60.2%

51 33.6% 5 11.9% 39 41.5% 14 23.0% 17 27.4% 35 44.9% 16 57.1% 22 26.5%

12 7.9% 0 0.0% 8 8.5% 6 9.8% 6 9.7% 7 9.0% 1 3.6% 8 9.6%

2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 1 1.6% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0%

9 5.9% 8 19.0% 1 1.1% 3 4.9% 10 16.1% 3 3.8% 0 0.0% 3 3.6%

152 100% 42 100% 94 100% 61 100% 62 100% 78 100% 28 100% 83 100%

無回答

合　　　計

工業

10万円～15万円

15万円以上

不満である（出来れば
今から進路変更した
い）

無回答

あまり満足していない

大変満足している

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉

工業

寮

学生会館

下宿

借家（アパート・マンション）

満足している

可もなく不可もなく
（普通）だと思う

合　　　計

自宅

５万円以下

５万円～10万円

無回答

合　　　計

服飾・家政 文化・教養

教育社会福祉 商業実務 服飾・家政

商業実務

農業 医療 衛生　 文化・教養

文化・教養

合　　　計

工業 農業 医療 衛生　

難しいけれど理解できる

まあまあ（普通）だと思う

難しくて理解しにくい

その他

無回答

服飾・家政 文化・教養

工業 農業 医療 服飾・家政 文化・教養

服飾・家政

高校の方がよく勉強した

その他

無回答

衛生　 教育社会福祉 商業実務

教育社会福祉 商業実務

農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務

合　　　計

理解しやすい

大変充実している

無回答

感じる

同じぐらいだ

合　　　計

文化・教養

充実している

変わらない

充実していると思わない

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 服飾・家政商業実務
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分野別集計

②１ヶ月の家賃はいくらですか？

38 25.0% 16 38.1% 10 10.6% 11 18.0% 10 16.1% 9 11.5% 0 0.0% 5 6.0%

72 47.4% 3 7.1% 55 58.5% 33 54.1% 31 50.0% 50 64.1% 19 67.9% 55 66.3%

35 23.0% 1 2.4% 27 28.7% 11 18.0% 14 22.6% 16 20.5% 9 32.1% 18 21.7%

0 0.0% 1 2.4% 1 1.1% 3 4.9% 1 1.6% 2 2.6% 0 0.0% 1 1.2%

無回答 7 4.6% 21 50.0% 1 1.1% 3 4.9% 6 9.7% 1 1.3% 0 0.0% 4 4.8%

合　　　計 152 100% 42 100% 94 100% 61 100% 62 100% 78 100% 28 100% 83 100%

③１ヶ月の生活費（電気代・水道ガス代、食費など　家賃、おこづかいは除く）はいくらですか？

３万円以下 78 51.3% 18 42.9% 55 58.5% 20 32.8% 18 29.0% 33 42.3% 9 32.1% 39 47.0%

55 36.2% 2 4.8% 29 30.9% 31 50.8% 28 45.2% 38 48.7% 15 53.6% 33 39.8%

9 5.9% 0 0.0% 8 8.5% 5 8.2% 3 4.8% 4 5.1% 3 10.7% 4 4.8%

3 2.0% 2 4.8% 1 1.1% 2 3.3% 5 8.1% 3 3.8% 1 3.6% 3 3.6%

無回答 7 4.6% 20 47.6% 1 1.1% 3 4.9% 8 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.8%

合　　　計 152 100% 42 100% 94 100% 61 100% 62 100% 78 100% 28 100% 83 100%

問28．全員におたずねいたします。１ヶ月のおこづかいはいくらですか？

255 73.7% 32 68.1% 225 69.9% 138 59.5% 145 59.7% 188 69.6% 42 62.7% 123 66.8%

52 15.0% 5 10.6% 31 9.6% 35 15.1% 27 11.1% 36 13.3% 9 13.4% 29 15.8%

11 3.2% 3 6.4% 8 2.5% 17 7.3% 20 8.2% 12 4.4% 5 7.5% 6 3.3%

7 2.0% 0 0.0% 3 0.9% 7 3.0% 5 2.1% 4 1.5% 1 1.5% 1 0.5%

21 6.1% 7 14.9% 55 17.1% 35 15.1% 46 18.9% 30 11.1% 10 14.9% 25 13.6%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問29．現在、アルバイトをしていますか？

166 48.0% 2 4.3% 189 58.7% 171 73.7% 122 50.2% 160 59.3% 45 67.2% 122 66.3%

178 51.4% 40 85.1% 124 38.5% 60 25.9% 116 47.7% 108 40.0% 21 31.3% 59 32.1%

2 0.6% 5 10.6% 9 2.8% 1 0.4% 5 2.1% 2 0.7% 1 1.5% 3 1.6%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問30．問29で「はい」の方におたずねいたします。
①アルバイトをしている一番の理由は何ですか？

52 31.3% 0 0% 38 20.1% 55 32.2% 30 24.6% 34 21.3% 10 22.2% 44 36.1%

64 38.6% 2 100% 91 48.1% 76 44.4% 60 49.2% 78 48.8% 22 48.9% 46 37.7%

19 11.4% 0 0% 33 17.5% 17 9.9% 13 10.7% 15 9.4% 2 4.4% 9 7.4%

18 10.8% 0 0% 10 5.3% 12 7.0% 9 7.4% 17 10.6% 6 13.3% 9 7.4%

11 6.6% 0 0% 9 4.8% 8 4.7% 9 7.4% 13 8.1% 3 6.7% 7 5.7%

2 1.2% 0 0% 8 4.2% 3 1.8% 1 0.8% 3 1.9% 2 4.4% 7 5.7%

166 100% 2 100% 189 100% 171 100% 122 100% 160 100% 45 100% 122 100%

②専門学校で学んでいる職種と関係のあるアルバイトですか？

17 10.2% 0 0.0% 23 12.2% 37 21.6% 18 14.8% 21 13.1% 14 31.1% 12 9.8%

133 80.1% 1 50.0% 151 79.9% 101 59.1% 94 77.0% 109 68.1% 28 62.2% 90 73.8%

16 9.6% 1 50.0% 15 7.9% 32 18.7% 9 7.4% 29 18.1% 3 6.7% 18 14.8%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 2 1.6%

166 100% 2 100% 189 100% 171 100% 122 100% 160 100% 45 100% 122 100%

③１ヶ月のアルバイト料はいくらですか？

１万円未満 3 1.8% 0 0.0% 4 2.1% 3 1.8% 2 1.6% 2 1.3% 0 0.0% 2 1.6%

30 18.1% 1 50.0% 45 23.8% 20 11.7% 26 21.3% 32 20.0% 8 17.8% 27 22.1%

66 39.8% 0 0.0% 83 43.9% 66 38.6% 47 38.5% 66 41.3% 21 46.7% 48 39.3%

５万円以上 62 37.3% 1 50.0% 55 29.1% 80 46.8% 45 36.9% 59 36.9% 16 35.6% 41 33.6%

無回答 5 3.0% 0 0.0% 2 1.1% 2 1.2% 2 1.6% 1 0.6% 0 0.0% 4 3.3%

合　　　計 166 100% 2 100% 189 100% 171 100% 122 100% 160 100% 45 100% 122 100%

多少かかわっている

無回答

合　　　計

工業 農業

工業 農業 医療

３万円以下

無回答

合　　　計

はい

いいえ

医療工業

３万円以下

３万円～５万円

５万円～８万円

農業

服飾・家政 文化・教養

服飾・家政 文化・教養

農業

教育社会福祉 商業実務 服飾・家政

医療

おこづかいのため

社会勉強のため

無回答

生活のため

学費のため

その他

合　　　計

教育社会福祉農業 医療 衛生　 商業実務

文化・教養

商業実務

服飾・家政 文化・教養

教育社会福祉

衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政 文化・教養

商業実務教育社会福祉

服飾・家政 文化・教養

衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政 文化・教養

商業実務教育社会福祉

８万円以上

無回答

工業

工業 農業

３万円～５万円

５万円～８万円

８万円以上

工業

農業

３万円～５万円

工業

１万円～３万円

いいえ

３万円～５万円

５万円～７万円

７万円以上

合　　　計

医療

衛生　

衛生　

医療 衛生　

医療 衛生　

はい
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分野別集計

問31．就職する際、現在学んでいる専門性を活かした職種につきたいですか？

237 68.5% 36 76.6% 252 78.3% 190 81.9% 159 65.4% 154 57.0% 47 70.1% 130 70.7%

8 2.3% 0 0.0% 4 1.2% 1 0.4% 1 0.4% 8 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

93 26.9% 9 19.1% 52 16.1% 37 15.9% 71 29.2% 98 36.3% 18 26.9% 46 25.0%

6 1.7% 0 0.0% 6 1.9% 3 1.3% 6 2.5% 5 1.9% 1 1.5% 3 1.6%

2 0.6% 2 4.3% 8 2.5% 1 0.4% 6 2.5% 5 1.9% 1 1.5% 5 2.7%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問32．仕事（職場）を選択する時、次のうち何を一番重視しますか？

34 9.8% 4 8.5% 44 13.7% 40 17.2% 29 11.9% 21 7.8% 2 3.0% 10 5.4%

60 17.3% 8 17.0% 84 26.1% 33 14.2% 57 23.5% 72 26.7% 6 9.0% 24 13.0%

36 10.4% 4 8.5% 20 6.2% 8 3.4% 13 5.3% 22 8.1% 6 9.0% 16 8.7%

63 18.2% 3 6.4% 76 23.6% 57 24.6% 55 22.6% 44 16.3% 5 7.5% 31 16.8%

54 15.6% 6 12.8% 20 6.2% 21 9.1% 19 7.8% 31 11.5% 8 11.9% 23 12.5%

54 15.6% 19 40.4% 42 13.0% 56 24.1% 45 18.5% 28 10.4% 32 47.8% 50 27.2%

30 8.7% 0 0.0% 19 5.9% 4 1.7% 8 3.3% 43 15.9% 4 6.0% 15 8.2%

6 1.7% 1 2.1% 3 0.9% 4 1.7% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1%

9 2.6% 2 4.3% 14 4.3% 9 3.9% 15 6.2% 9 3.3% 4 6.0% 13 7.1%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問33．フリーターについてどう思いますか？

124 35.8% 26 55.3% 144 44.7% 95 40.9% 106 43.6% 110 40.7% 37 55.2% 84 45.7%

100 28.9% 9 19.1% 60 18.6% 53 22.8% 63 25.9% 75 27.8% 12 17.9% 39 21.2%

100 28.9% 7 14.9% 96 29.8% 74 31.9% 54 22.2% 73 27.0% 12 17.9% 42 22.8%

19 5.5% 3 6.4% 13 4.0% 8 3.4% 11 4.5% 7 2.6% 5 7.5% 13 7.1%

3 0.9% 2 4.3% 9 2.8% 2 0.9% 9 3.7% 5 1.9% 1 1.5% 6 3.3%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問34．人は職業に就いて働かなければならないと思いますか。

134 38.7% 16 34.0% 95 29.5% 91 39.2% 72 29.6% 91 33.7% 21 31.3% 69 37.5%

43 12.4% 5 10.6% 46 14.3% 25 10.8% 22 9.1% 46 17.0% 12 17.9% 19 10.3%

158 45.7% 24 51.1% 170 52.8% 113 48.7% 142 58.4% 125 46.3% 32 47.8% 90 48.9%

7 2.0% 0 0.0% 3 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 4 1.5% 1 1.5% 1 0.5%

4 1.2% 2 4.3% 8 2.5% 1 0.4% 7 2.9% 4 1.5% 1 1.5% 5 2.7%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問35．問34で「思う」と答えた方、回答の理由を選んで下さい。

64 47.8% 9 56.3% 54 56.8% 37 40.7% 39 54.2% 52 57.1% 11 52.4% 36 52.2%

9 6.7% 2 12.5% 2 2.1% 7 7.7% 5 6.9% 3 3.3% 0 0.0% 7 10.1%

9 6.7% 1 6.3% 8 8.4% 3 3.3% 1 1.4% 7 7.7% 0 0.0% 5 7.2%

18 13.4% 4 25.0% 13 13.7% 13 14.3% 14 19.4% 10 11.0% 2 9.5% 11 15.9%

15 11.2% 0 0.0% 9 9.5% 10 11.0% 4 5.6% 8 8.8% 2 9.5% 5 7.2%

14 10.4% 0 0.0% 7 7.4% 15 16.5% 8 11.1% 9 9.9% 5 23.8% 5 7.2%

4 3.0% 0 0.0% 2 2.1% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.1% 1 4.8% 0 0.0%

1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 1 1.4% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

134 100% 16 100% 95 100% 91 100% 72 100% 91 100% 21 100% 69 100%

商業実務

商業実務

商業実務

商業実務

商業実務 服飾・家政 文化・教養

服飾・家政 文化・教養

工業 農業

工業

服飾・家政 文化・教養

農業 医療 服飾・家政 文化・教養

文化・教養農業 服飾・家政医療 衛生　 教育社会福祉

教育社会福祉

教育社会福祉医療

給料

休暇

資格をいかせる

工業

合　　　計

いいえ

工業

出来ればつきたい

出来ればつきたくない

無回答

はい

どちらでも良い

思わない

人間関係

仕事内容、社会的評価

出来るだけなりたくない

なりたくない

気まま、自由で良い

工業

合　　　計

その他

合　　　計

あたりまえ

その他

重複・無回答

お金のため

社会のため

自分が成長するため

生活のため

合　　　計

無回答

家族のため

思う

その他

重複・無回答

合　　　計

その他

無回答

やりがいがある

勤務地

医療

衛生　

農業

教育社会福祉医療 衛生　

衛生　

衛生　

農業

教育社会福祉
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問36．問34で「思わない」「どちらでもよい」と答えた方、回答の理由を選んで下さい。

50 24.9% 5 17.2% 49 22.7% 33 23.9% 42 25.6% 48 28.1% 8 18.2% 23 21.1%

110 54.7% 19 65.5% 125 57.9% 74 53.6% 105 64.0% 93 54.4% 28 63.6% 62 56.9%

24 11.9% 4 13.8% 32 14.8% 22 15.9% 15 9.1% 23 13.5% 6 13.6% 20 18.3%

17 8.5% 1 3.4% 10 4.6% 9 6.5% 2 1.2% 7 4.1% 2 4.5% 4 3.7%

201 100% 29 100% 216 100% 138 100% 164 100% 171 100% 44 100% 109 100%

問37．社会人になって自分と社会に対して責任を持ちたいと思いますか？

216 62.4% 38 80.9% 209 64.9% 158 68.1% 158 65.0% 176 65.2% 42 62.7% 108 58.7%

37 10.7% 1 2.1% 28 8.7% 18 7.8% 16 6.6% 19 7.0% 7 10.4% 17 9.2%

87 25.1% 6 12.8% 74 23.0% 54 23.3% 60 24.7% 71 26.3% 17 25.4% 51 27.7%

6 1.7% 2 4.3% 11 3.4% 2 0.9% 9 3.7% 4 1.5% 1 1.5% 8 4.3%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問38．自分の将来に対して希望と意欲をもって取り組んでいますか？

214 61.8% 36 76.6% 183 56.8% 174 75.0% 142 58.4% 144 53.3% 46 68.7% 112 60.9%

21 6.1% 0 0.0% 22 6.8% 8 3.4% 7 2.9% 12 4.4% 5 7.5% 14 7.6%

108 31.2% 9 19.1% 107 33.2% 48 20.7% 86 35.4% 109 40.4% 13 19.4% 53 28.8%

3 0.9% 2 4.3% 10 3.1% 2 0.9% 8 3.3% 5 1.9% 3 4.5% 5 2.7%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問39．あなたは中学校時代に専門学校の職業体験講座に参加したことがありますか？

40 11.6% 3 6.4% 62 19.3% 67 28.9% 42 17.3% 25 9.3% 13 19.4% 36 19.6%

303 87.6% 42 89.4% 251 78.0% 163 70.3% 193 79.4% 240 88.9% 53 79.1% 143 77.7%

3 0.9% 2 4.3% 9 2.8% 2 0.9% 8 3.3% 5 1.9% 1 1.5% 5 2.7%

346 100% 47 100% 322 100% 232 100% 243 100% 270 100% 67 100% 184 100%

問40．問39で「ある」と答えた方におたずねいたします。中学校時代に訪問した専門学校に進学しましたか？

19 47.5% 1 33% 14 22.6% 24 35.8% 10 23.8% 5 20.0% 2 15.4% 11 30.6%

20 50.0% 2 67% 48 77.4% 43 64.2% 32 76.2% 20 80.0% 11 84.6% 24 66.7%

1 2.5% 0 0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8%

40 100% 3 100% 62 100% 67 100% 42 100% 25 100% 13 100% 36 100%

14 35.0% 0 0% 11 17.7% 17 25.4% 6 14.3% 2 8.0% 2 15.4% 12 33.3%

8 20.0% 1 33% 14 22.6% 16 23.9% 9 21.4% 4 16.0% 2 15.4% 5 13.9%

3 7.5% 0 0% 5 8.1% 5 7.5% 4 9.5% 2 8.0% 2 15.4% 2 5.6%

6 15.0% 0 0% 8 12.9% 7 10.4% 6 14.3% 3 12.0% 2 15.4% 4 11.1%

9 22.5% 2 67% 24 38.7% 22 32.8% 17 40.5% 14 56.0% 5 38.5% 13 36.1%

40 100% 3 100% 62 100% 67 100% 42 100% 25 100% 13 100% 36 100%

わからない

合　　　計

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉

服飾・家政 文化・教養商業実務

商業実務

商業実務

商業実務

服飾・家政 文化・教養

工業

工業 教育社会福祉 服飾・家政 文化・教養

医療 衛生　 教育社会福祉

農業 医療 衛生　

服飾・家政 文化・教養

医療 服飾・家政 文化・教養農業

農業 医療 衛生　

商業実務教育社会福祉

教育社会福祉

農業

工業

自由にしたいとことを
して生活したい

その他・無回答

生活出来るなら良い

個人の自由である

工業

はい

いいえ

合　　　計

いいえ

無回答

合　　　計

無回答

ある

ない

はい

無回答

合　　　計

どちらともいえない

その他・無回答

思う

思わない

合　　　計

衛生　

あった

多少あった

あまりなかった

なかった

無回答

合　　　計

問41．問39で「ある」と答えた方におたずねいたします。職業体験講座に参加したことは専門学校への入学に影響がありましたか?

工業 農業 医療 衛生　 教育社会福祉 商業実務 服飾・家政 文化・教養
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